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@ Montageanleitung Assembly instructions
@ Handleiding voor de montage Instrukcja montazu
Montaj talimati MHCTPYKLUMA NO MOHTaXY
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Sicherheitshinweise ¢ Safety instructions « Veiligheidsinstructies °
Wskazowki bezpieczenstwa * Guivenlik uyarilan ¢ lNpasuna TexHukn 6esonacHocTy

1 D Ziehen Sie alle Schrauben sowie tragende Verbindungsteile nach ca. 5 Wochen nach, um eine dauer-
hafte Standsicherheit zu gewahrleisten.
GB After approx. 5 weeks, tighten all screws and load-bearing connecting parts to ensure permanent sta-
bility.
NL Draai alle schroeven en ook dragende verbindingsstukken na ca. 5 weken nog eens vast, zodat een
continue stabiliteit wordt gegarandeerd.
PL Aby zagwarantowac trwatg stabilnos¢ mocowania nalezy po ok. 5 tygodniach dokreci¢ wszystkie $ru-
by oraz elementy fgczeniowe.
TR Tlm vida ve tasiyici baglanti pargalarini kalici bir durus glvenligini saglamak icin yaklasik 5 hafta
sonra tekrar sikiniz.
RU MoakpyTuTe BCe 6ONTLI, @ TAKXKE HECYLLME COEANHUTENbHbIE AeTanu NpubA. Yepes 5 Hedenb ANs 06eCneyeHns yCTonum-
BOCTV B TEYEHME ANNTENBHOIO BPEMEHN.
2 D Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

GB | Please only clean with a duster or a damp cloth. Do no use any abrasive cleaners.

NL | Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes vochtige doek. Gebruik geen schurende poetsmiddelen.

PL Czyszczenie nalezy wykonac wytgacznie za pomoca Sciereczki lub lekko nawilzonego recznika. Nie
stosowac $rodkoéw czyszczgcych do szorowania.

TR Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik malzemeleri
kullanmayiniz.

RU QuuwaiiTe OT NblM TPSNKOWA UM Cerka BNaxKHOW BETOLLLK. He AonycKaeTcs MpUMEHEHNe YUCTALLMX CPEACTB, HE Mpef-
Ha3Ha4eHHbIX ANns yxofa 3a Mebenbio.

3 D Halten Sie den Artikel von Warmequellen fern.

GB | Keep the product away from heat sources.

NL | Houd het artikel uit de buurt van warmtebronnen.

PL | Produkt nalezy przechowywaé w znacznej odlegtosci od zrodet ciepta.

TR | Urtind her tiirlii 1s1 kaynagindan uzak tutunuz.

RU |He yCTaHaBnvBanTe n3aenve B6nm3n MCTOYHNKOB Tenna.

4 D Schitzen Sie Ihre Mdbel generell vor Wasser (z.B. beim Wischen oder Blumen gieRen). Die Feuchtig-
keit kann in das Mébelstiick eindringen und es beschadigen
GB In general, keep water away from your furniture (e. g. when mopping or watering plants). The moisture
may penetrate the furniture and damage it.
NL Bescherm uw meubelen doorgaans tegen water (bijv. bij het dweilen of als u de bloemen water geeft).
De vochtigheid kan in het meubelstuk dringen en het beschadigen.
PL Mebel nalezy chroni¢ przed wodg (np. podczas czyszczenia lub podlewania kwiatkdéw). Wilgo¢ moze
wnikng¢ w mebel i uszkodzi¢ go.
TR Genelde mobilyalarinizi sudan koruyunuz (6rnegin, yerleri paspaslarken veya cicekleri sularken).
Nem, mobilya pargasina niifuz edebilir ve zarar verebilir.
RU MpenoxpaHsnte Mebenb OT NonagaHns BoAbl (HANpUMEp, NPy BbITUPaHUM UNW NONMBKE LiBETOB). He gonyckaiiTe nonaga-
HMS Bnaru Ha Mebenb, 4T06bl NPEAOTBPATUTb €€ NOBPEXAEHME.
5 D Achten Sie darauf, dass Kinder keine kleinen Teile, wie z. B. Muttern Abdeckkappen oder Ahnliches
in den Mund nehmen. Sie kénnten sie verschlucken und daran ersticken.
GB Ensure that children do not put any small parts such as nuts, caps or the like in their mouth. They
could swallow and choke on them.
NL Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren, afdekkapjes of dergelijke in de mond
nemen. Ze kunnen ze inslikken en daardoor stikken.
PL Nalezy dopilnowa¢, aby dzieci nie oderwaty od mebla zadnych drobnych czesci, takich jak np. nakret-
ki, pokrywki itp. oraz nie wiozyty ich do ust. Mogtyby je potkngc¢ i udusi¢ sie nimi.
TR Cocuklarin somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kiiglik parcalar agizlarina almamalarina dikkat
ediniz. Bunlari yutabilirler ve bogulabilirler.
RU CnepuTe, 4To6bl MENKME AeTanu, HanpUMEp raiki, KPbILKW 1 T. M., He nonanv B poT pebeHka. [leTn MoryT ux npornoTuTh
1 3a[10XHY ThCS.
6 D Beschadigungsgefahr! Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgfaltig vor und halten Sie sich an
die Montageanleitung. Der Artikel darf nur von fachkundigen Personen montiert werden.
Risks of damage! When assembling the product, please proceed with caution and comply with the
GB | assembly instructions. The product may only be assembled by persons with the necessary know-
ledge and competence.
NL Risico op beschadiging! Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u aan de
handleiding voor de montage. Het artikel mag alleen worden gemonteerd door vaklui.
PL Niebezpieczenstwo uszkodzenia! Regat nalezy ztozy¢ zgodnie z instrukcjg montazu. Artykut powi-
nien zosta¢ ztozony przez fachowca.
TR Hasar olugmasi tehlikesi! Montaj esnasinda buyuk bir itinayla calisiniz, trinle dikkatlice ¢aliginiz ve
mutlaka montaj talimatina uyunuz. Uriin sadece bu konuda uzman bir kisi tarafindan monte edilmelidir.
RU OnacHocTb noBpexaeHus! Mpy MOHTAXe 13aenus yasTe BHUMATENbHbI U COBM0AANTE MHCTPYKLMM MO MOHTaXY. /13-
[enve pa3peLlaeTcs yCTaHaBMBaTh TONMbKO KBANU(ULMPOBAHHOMY NepcoHany.
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Service ¢ Dienstverlening * Serwis ¢ Servis + CepBucHas cnyx6a
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